

ERRATUM

In (1), the following error was published on page 294.

Results

BMD

$$y = 1.28x + 339.74$$

The equation was incorrect and should have read:

Results

BMD

$$y = 1.28x - 339.74$$

We apologize for this error.

Reference

1. Yoshida T, Yamaguchi M, Utsunomiya T, Kato M, Arai Y, Kaneda T et al. Low-energy laser irradiation accelerates the velocity of tooth movement via stimulation of the alveolar bone remodeling. *Orthod Craniofac Res* 2009;12:289–98.

Copyright of Orthodontics & Craniofacial Research is the property of Blackwell Publishing Limited and its content may not be copied or emailed to multiple sites or posted to a listserv without the copyright holder's express written permission. However, users may print, download, or email articles for individual use.